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СЬОГОДНІ ВСЯ УКРАЇНА ЖИВЕ ВbУМОВАХ НАДСКЛАДНИХ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ВИКЛИКІВ, I ХАРКIВ 
НЕ ВИНЯТОК. ПОКИ ВОРОГ НАМАГАЄТЬСЯ ВИСНАЖИТИ ЙОГО УДАРАМИ ПОbКРИТИЧНІЙ 

ІНФРАСТРУКТУРІ, МІСЬКА ВЛАДА ТА КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ПРАЦЮЮТЬ НА МЕЖІ 
МОЖЛИВОСТЕЙ, ЗАЗНАЧИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ:

— Ситуація з електропостачанням за-
лишається критичною. Люди скаржать-
ся, і цілком справедливо скаржаться, що 
в їхніх домівках немає енергопостачання 
по 18–19 годин на добу. Саме тому я звер-
нувся до уряду, аби домогтися справед-
ливих графіків відключень. Це вкрай 
важливе питання для життя харків’ян.

Особлива увага — будинкам, які через 
руйнування ТЕЦ залишилися без тепла. 
Міська влада робить усе, щоб полегши-
ти умови для жителів таких районів. Теп-
ло поступово повертається в оселі. Але 
через купу різноманітних причин у  ко-
роткий термін проблему подолати не-
можливо. Нашi комунальні служби пра-
цюють цілодобово, і харків’яни це розу-
міють, бачать на власні очі. Отже, вони 
чекають і сподіваються. Але ми не має-
мо залишати іх ще й у темряві, без стру-

му, без  єдиної можливості увімкнути 
прилади обігріву.

Були перемовини, були обіцянки щодо 
тих домівок, у  яких немає теплопоста-
чання. Домовилися, що вони не будуть 
відключатися, але їх продовжують ви-
микати. Потім пообіцяли відключати не 
більше як на 4 години. Але, на жаль, поки 
що і цієї обіцянки не дотримуються.

Вкотре наголошую, треба негайно запро-
вадити чіткі та справедливі графіки відклю-
чень і  суттєво скоротити їхню тривалість 
у першу чергу для прифронтових міст. Вони 
щодня зазнають обстрілів, інфраструктура 
працює на межі можливостей, а люди пе-
ребувають у постійному стресі. У таких умо-
вах тривала відсутність електроенергії  — 
не просто дискомфорт, а питання безпеки 
й виживання. Тому я не полишу гострого пи-
тання до його повного вирішення.

ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂI ÃÐÀÔIÊÈ ÂIÄÊËÞ×ÅÍÜ — 
ÏÈÒÀÍÍß ÁÅÇÏÅÊÈ É ÂÈÆÈÂÀÍÍß
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УbМЮНХЕНІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ КЕРІВНИКАМИ 
МІЖНАРОДНИХ ІНВЕСТИЦІЙНИХ КОМПАНІЙ. 
ВІН НАГОЛОСИВ, ЩО ОДИН ІЗ ГОЛОВНИХ 
НАПРЯМІВ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА 
ВІДБУДОВИ НЕ ЛИШЕ ПІД ЧАС ВІЙНИ, АbЙ ПІСЛЯ 
ЇЇ ЗАКІНЧЕННЯb ЕНЕРГЕТИКА.

В
олодимир Зеленський акцентував, що внаслі-

док російських атак Україна втратила близько 

10 ГВт потужностей генерації електроенергії та 

щодня працює над їхнім відновленням. За словами Гла-

ви держави, наша країна відкрита до відповідних інвес-

тицій:

— Сьогодні це найбільший виклик для нас, і ми про-

симо всіх партнерів допомогти нам з енергетикою 

в будь-який спосіб. Зрозуміло, що нам потрібно її де-

централізувати, і ми вже почали це робити. Гадаю, 

ідеться про дуже розумну інвестицію, тому що сьогодні 

ви допомагаєте людям, а завтра, на мою думку, це при-

несе вигоду всім.

Другий напрям обговорення — виробництво дронів. 

Володимир Зеленський відзначив рішення Євросоюзу 

виділити Україні 90 мільярдів євро фінансової підтрим-

ки, дві третини з яких буде спрямовано на військову 

інфраструктуру. Частину з них буде виділено на україн-

ське виробництво дронів, але наші потужності — біль-

ші:

— Тож цей напрям також відкритий. Дефіцит стано-

вить близько 15 мільярдів на рік. Ми бачимо, що після 

завершення війни такі потужності можуть працювати й 

на інші країни.

Президент зауважив, що вже зараз є великий інтерес 

з боку інших країн до українського виробництва дро-

нів, а також розповів про проєкт «Стіна дронів», що теж 

спрямований на безпеку.

Під час зустрічі сторони розглянули залучення більшої 

допомоги для України, інвестиції в енергетичний та оборон-

ний сектори, а також напрацювання пропозицій до плану 

відновлення країни після закінчення війни. Представники 

компаній відзначили інноваційний підхід українців до обо-

ронної сфери та висловили зацікавленість у партнерстві.

Також сторони говорили про роботу над гарантіями 

безпеки, серед яких однією з ключових економічних 

гарантій для України та всієї Європи є членство нашої 

країни в Європейському Союзі.

ÑÜÎÃÎÄÍI ÂÈ ÄÎÏÎÌÀÃÀÑÜÎÃÎÄÍI ÂÈ ÄÎÏÎÌÀÃÀЄЄÒÅ ËÞÄßÌ, ÒÅ ËÞÄßÌ, 
À ÇÀÂÒÐÀ ÖÅ ÏÐÈÍÅÑÅ ÂÈÃÎÄÓ ÂÑIÌÀ ÇÀÂÒÐÀ ÖÅ ÏÐÈÍÅÑÅ ÂÈÃÎÄÓ ÂÑIÌ

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ ÆÈÒËÀ ÌÀЄ ÁÓÒÈ Â ÏÐIÎÐÈÒÅÒI
ПИТАННЯ ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ ВbУКРАЇНІ Є АКТУАЛЬНИМ НЕ ЛИШЕ ЗbОГЛЯДУ НА 
ПОВОЄННЕ МАЙБУТНЄ, АbВЖЕ ЗАРАЗ, КОЛИ ВbКРАЇНІ ПРОЖИВАЮТЬ СОТНІ ТИСЯЧ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, АbЗБИТКИ, ЯКИХ ЗАЗНАВ ЖИТЛОВИЙ ФОНД ЧЕРЕЗ 
РОСІЙСЬКУ АГРЕСІЮ, СЯГАЮТЬ ПОНАД 50bМІЛЬЯРДІВ ДОЛАРІВ.

Н
а засіданні робочої групи за участю НБУ, Кабі-

нету Міністрів та Асоціації прифронтових міст 

і громад під час обговорення механізмів сти-

мулювання розширення житлового фонду голова Асоці-

ації прифронтових міст і громад, Харківський міський го-

лова Ігор Терехов зазначив:

— Досвід наших європейських партнерів демонструє, що 

мобільність людей тільки зростає. Ми це вже бачимо на при-

кладі України і, більше того, після завершення війни трудова 

мобільність в Україні стане ще набагато вищою. При цьо-

му не всі люди будуть готові, захочуть, а головне, матимуть 

можливість одразу купувати житло на новому місці. Відпо-

відно, зростає попит на якісну і доступну оренду.

У зазначеному контексті для України, переконані фа-

хівці, може стати корисним досвід австрійських житлових 

асоціацій, які управляють забудовою та здають квартири 

в оренду, водночас відповідаючи і за процес будівництва. 

Така модель дозволяє впроваджувати прозорі механізми 

зведення житла та робить його реально доступним для 

кінцевого споживача:

— Частина фінансів — пільгові ресурси, тобто держав-

ні чи регіональні, у вигляді довгострокових, до 30 років, 

кредитів, грантів чи субсидій. Частина — власний капітал 

таких асоціацій, частина — довгострокове 

банківське фінансування. Також можлива 

участь майбутніх орендарів у вигляді неве-

ликого початкового внеску, який у майбут-

ньому зменшує щомісячну орендну плату та 

надає право на викуп житла через 10–15 ро-

ків. Я переконаний, що для України, осо-

бливо для прифронтових територій, така 

модель може бути надзвичайно корисною.

Під час засідання учасники також визначили пріоритет-

ні напрями роботи в житловій політиці: залучення при-

ватного фінансування та коштів Світового банку, будів-

ництво там, де є потреба, а також субсидіювання купівлі 

житла для тих, хто дійсно потребує. Відновлення та розви-

ток житлового фонду має стати сигналом для громадян як 

в країні, так і за кордоном: в Україні є де жити.

— Взагалі я переконаний, що за співпраці парламенту, 

уряду, фінансових регуляторів, місцевого самоврядування 

та відповідального бізнесу ми здатні знайти рішення, які 

дадуть реальний результат. Житло — першочергова про-

блема для мільйонів людей, і якщо ми зможемо її виріши-

ти, — стане історією нової України.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÂØÀÍÓÂÀËÈ ÏÀÌ’ßÒÜ ÂÎЇÍIÂ-IÍÒÅÐÍÀÖIÎÍÀËIÑÒIÂ
15bЛЮТОГО ЗbНАГОДИ 37Ї РІЧНИЦІ 
ВИВОДУ ВІЙСЬК ЗbАФГАНІСТАНУ ВbХАРКОВI 
ПРОЙШЛА ЦЕРЕМОНІЯ ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ 
ДОbМЕМОРІАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ «ПАМ’ЯТЬ».

У
 заході взяли участь міський голова Ігор Терехов, 

ветерани-інтернаціоналісти, матері та діти заги-

блих, а також громадськість міста.

Присутні вшанували пам’ять полеглих хвилиною мов-

чання.

Звертаючись до ветеранів та родин загиблих, Ігор Тере-

хов підкреслив, що досвід та патріотизм воїнів-афганців 

стали міцним фундаментом для захисту України вже в су-

часних реаліях:

— Ми щороку збираємося тут, щоб віддати шану тим, 

хто загинув у тій несправедливій війні. Більше двохсот 

харків’ян не повернулося додому, і наш обов’язок — завж-

ди берегти пам’ять про їхній подвиг.

Сьогодні багато хто з ветеранів-афганців знову взяв 

до рук зброю, щоб захищати незалежність України на 

фронті. Ті ж, хто залишається в тилу, активно допомага-

ють як волонтери. Ви проявили себе як справжні патріо-

ти, і ваш приклад мужності є надзвичайно важливим для 

нинішніх і майбутніх поколінь.
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БАГАТОПОВЕРХІВКИ 
ПОВЕРТАЮТЬ ДО ЖИТТЯ
НА ПІВНІЧНІЙ САЛТІВЦІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ, 
ПОШКОДЖЕНОГО ВНАСЛІДОК ВОРОЖИХ 
ОБСТРІЛІВ.

Н
ині ремонт триває у 16-поверхівці. Снаряд 

влучив в одну з квартир і пошкодив перего-

родки, плити перекриття та стіни. Потому 

спалахнула пожежа, а вибуховою хвилею у багатьох 

квартирах вибило вікна. Крім того, знищено два ліфти 

разом з обладнанням.

Зараз спеціалісти повним ходом повертають будівлю 

до життя, розповів виконроб будівельної організації 

Максим Лимаренко:

— Ми вже відновили зруйновані перекриття та пе-

регородки. Замінили пошкоджені вікна, проводимо ре-

монт у під’їзді. У планах — капітальний ремонт покрівлі.

Окрема увага відновленню ліфтового господарства, 

адже підйомники були повністю знищені вибухом.

Олександр Кліщов, старший майстер Салтівської 

філії КСП «Харківміськліфт» ХМР:

— У вантажному і пасажирському ліфтах через ви-

бух знищене все внутрішнє обладнання як у шахті, так 

і в машинному приміщенні, вибиті двері. Зараз трива-

ють відновлювальні роботи на обох ліфтах. Уже вста-

новлено обладнання в машинному приміщенні: нові 

двигуни, лебідки, станції керування. На всіх поверхах 

будуть нові двері шахти, пости виклику, а в самій шах-

ті — світлодіодне освітлення. Після завершення робіт 

жителі матимуть два сучасні підйомники, якими змо-

жуть безпечно і комфортно користуватися.

У Департаменті з благоустрою, відбудови та рекон-

струкції ХМР повідомили, що спеціалісти відновлю-

ють перекриття також і у багатоквартирному житло-

вому будинку на вул. Леся Сердюка. За сприятливих 

погодних умов будівельники почнуть роботи з віднов-

лення фасаду та покрівлі.

ТОВ «ОБ’ЄДНАНИЙ 
АГРАРНИЙ АЛЬЯНС» 44947264b

офіційно повідомляє, що є переможцем аукціону 

з продажу майна ФГ «Бурейчак» (922/1909/23) — 

Право оренди земельних ділянок, розташованих на 

території Різниківської селищної ради та Землян-

ської сільської ради Вовчанського району Харків-

ської області та просить всіх орендодавців у яких 

були договори оренди земельних ділянок, зв’язатись 

з представниками ТОВ «ОБ’ЄДНАНИЙ АГРАР-

НИЙ АЛЬЯНС» для надання реквізитів для отри-

мання орендної плати згідно з договорами оренди 

земельних ділянок за телефоном 0506070540.

ËIÊÀÐÍßÍÅ ÄÈÒÈÍÑÒÂÎ
ЩОБ ПРИВЕРНУТИ УВАГУ СУСПІЛЬСТВА 
ДОbПРОБЛЕМ ДИТЯЧОЇ ОНКОЛОГІЇ, ВАЖЛИВОСТІ 
РАННЬОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА СВОЄЧАСНОГО 
ЛІКУВАННЯ, ЩОРОКУ 15bЛЮТОГО ВІДЗНАЧАЮТЬ 
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ОНКОХВОРОЇ ДИТИНИ.

П
ротягом 2025 року до міської клінічної багатопро-

фільної лікарні № 25 по допомогу звернулася 

731 дитина з гематологічними та злоякісними за-

хворюваннями. Тут лікуються не лише 

діти з Харкова, а й з усього регіону. Також 

можуть звернутися жителі інших облас-

тей, повідомив директор лікарні Кирило 

Пархоменко:

— Ми — єдиний у Харкові заклад, що 

надає допомогу дітям зі злоякісними за-

хворюваннями кровотворної системи та 

іншими онкологічними захворюваннями. Завдяки коштам 

НСЗУ та місцевого бюджету маємо змогу безплатно забезпе-

чити дітей необхідним лікуванням й допомогою.

Людмила Несвітайло, начальниця 

відділу організації лікувально-профілак-

тиної допомоги дітям та жінкам Депар-

таменту охорони здоров’я ХМР:

— Дитяче гематологічне відділення 

закладу працює у складі Української ко-

оперативної групи з лікування дітей з он-

козахворюваннями й використовує у ро-

боті європейські клінічні протоколи. Завдяки плідній співп-

раці медичних працівників пацієнти відділення мають мож-

ливість саме в Харкові отримувати спеціалізовану, своєчасну 

допомогу: психологічну підтримку та курс реабілітації під час 

довготривалого лікування. Усе проводиться в одному закладі.

Тернистий шлях нині долає маленький харків’янин Вла-

дислав. На жаль, у дитини невиліковне захворювання крові. 

Мама Ірина Свєшнікова розповідає, що 

хлопчик захворів у 2023 році:

— Дізналися випадково. Почався ка-

шель, поїхали до лікаря, здали аналізи, 

виявилося, що дуже низькі тромбоцити. 

І з тієї миті постійно приїжджаємо до лі-

карні. Таке в нас тепер життя: гормоно-

терапія, численні процедури, постійні 

консультації і життя під невпинним наглядом лікарів. Добре, 

що лікування безкоштовне, адже жоден бюджет не витримав 

би непосильного навантаження.

Таких дітей, як Владислав, багато. Тож з нагоди Міжнарод-

ного дня онкохворої дитини у 25-й лікарні для них відбулася 

низка заходів. У відділеннях розгорнули кілька тематичних 

локацій. Одна з них — у класі Школи супергероїв. Тут ма-

ленькі пацієнти, які проходять тривале лікування, відвідали 

інтерактивний урок, присвячений темі дитячих онкологіч-

них захворювань.

На іншій локації працювала виїзна бригада обласного 

центру служби крові. Охочі могли долучитися до благород-

ної справи і здати кров для хворих дітей. 

Серед донорів багато тих, хто про онко-

логію знає не з чуток.

Анна:

— Я насамперед дуже вдячна лю-

дям, які свого часу здавали кров для мо-

єї дитини. У неї зараз лейкоз у ремісії, 

ми пройшли складний етап. Тому так са-

мо хочу віддячити й допомогти іншим дітям.

Кров здавали постійні донори, медичний персонал лікар-

ні та батьки маленьких пацієнтів.

Вікторія:

— Ми здаємо кров постійно. Роби-

мо перерву два-три місяці — і знову. 

Зазвичай у центрі крові, а сьогодні тут, 

бо з лікарнею та гематологічним відді-

ленням ми добре знайомі. Колись зда-

вали для вирішення власних проблем, 

а сьогодні — щоб допомогти іншим ді-

тям.

Тим часом у коридорах і вестибюлях закладу розгорнулася 

унікальна художня виставка. Її особливість у тому, що робо-

ти створені дітьми, які проходять складний шлях одужання. 

Картини вони малювали разом із психологом. Такі арттера-

певтичні методи, зазначає клінічний психолог Владислава 

Андрущенко, які допомагають стабілізувати психоемоцій-

ний стан маленьких пацієнтів, надзвичайно важливі, адже 

лікування тривале, виснажливе й болісне:

— Представлені малюнки — про життя працівників і ді-

тей у нашому відділенні, про те, як усе відбувається. Йдеться 

не просто про роботу, а про життя, яке переживається як ро-

динне спілкування.

Для підтримки настрою дітей цього дня організували 

і розважальну програму: концерт учнів дитячої філармонії 

та показ вистави «Івасик-Телесик» від Харківського театру 

ляльок.

ÕÀÐÊIÂ ßÊ ÏÐÈÊËÀÄ ÅÔÅÊÒÈÂÍÎÃÎ
ÊÐÈÇÎÂÎÃÎ ÌÅÍÅÄÆÌÅÍÒÓ
БУДІВНИЦТВО ЖИТЛА МАЄ СТАТИ ОСНОВОЮ 
ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ КРАЇНИ, АДЖЕ САМЕ 
ВОНО СТВОРЮЄ РОБОЧІ МІСЦЯ ТА ПОВЕРТАЄ 
ЛЮДЕЙ УbГРОМАДИ, ЗАЯВИВ ГОЛОВА АСОЦІАЦІЇ 
ПРИФРОНТОВИХ МІСТ ІbГРОМАД, ХАРКІВСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС ФОРУМУ 
«СТІЙКІСТЬ, ВІДНОВЛЕННЯ, РОЗВИТОК: ВІЗІЯ 
ПРИФРОНТОВИХ ГРОМАДb 2026».

З
а словами Ігоря Терехова, Україна має проводити 

відбудову вже сьогодні, щоб люди мали де жити 

і працювати:

— Житло. Реновація. Відновлення. Це те, чого, мабуть, 

найбільше зараз чекають від нас люди. Маємо пропону-

вати і домагатися впровадження принципово нових жит-

лових програм для будівництва житла, паралельно віднов-

люючи зруйноване. Вже зараз, не чекаючи завершення 

війни. Тому що це означає нові робочі місця з гідною за-

робітною платою. Маючи повсякденний досвід, ми бачи-

мо, які виклики постають перед державою, які завдання 

потрібно вирішувати спільно: в енергетиці, промисловос-

ті, житловій політиці, соціальній сфері. Що потрібно зро-

бити для підтримки українських родин, ветеранів, пенсі-

онерів, для повернення наших біженців і допомоги ВПО. 

Ми можемо запропонувати українському суспільству свій 

відповідальний та масштабний досвід.

Від енергетики напряму залежить функціонування кри-

тичної інфраструктури, стійкість мегаполісів і можливість 

для людей залишатися вдома, а не виїжджати з країни. 

Перший віце-прем’єр, міністр енергетики Денис Шми-

галь зазначив, що держава працює над створенням децен-

тралізованої енергетичної системи, і саме Харків лідирує 

у питанні створення незалежних джерел електроенергії. 

Проєкт «Енергетичний острів» може стати прикладом для 

інших міст:

— Харків сьогодні демонструє лідерство. Я завжди Хар-

ківщину, і Харків ставлю в приклад іншим колегам. Є об-

ласті, які, на жаль, відстають у реалізації політики децен-

тралізованої генерації. Оскільки ми, на жаль, втрачаємо 

через російські удари значну частину генерації та потуж-

ностей, щоб втілити реформу децентралізованої генерації 

тепла й енергії, ми працюємо з партнерами.

Попри складну безпекову ситуацію та проблеми з енер-

гетикою, прифронтовий Харків демонструє приклад 

ефективного кризового менеджменту. У місті децентралі-

зується система опалення, встановлюються когенераційні 

установки, відновлюються мережі, ремонтується й відбу-

довується житло, підтримуються ветерани та внутрішньо 

переміщені особи, будуються підземні школи для безпеч-

ного навчання дітей. Усе це потребує колосальних ресур-

сів. Жоден муніципалітет, ні в Україні, ні в світі, не здатен 

витримати такий тиск самотужки.

Саме тому прифронтовим громадам потрібна потужна 

державна підтримка, впевнений Ігор Терехов:

— Наш спільний голос прифронтових громад дав зро-

зуміти всім: ми не периферія, а центр держави. Ми знає-

мо, що таке енергетична стійкість, тому що відновлюємо 

світло і тепло в темряві. Управлінський кризовий досвід, 

який ми маємо, є унікальним. Він створює серйозний по-

тенціал для побудови принципово нового майбутнього — 

і наших громад, і всієї України.
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ÁÅÐÅÃÈÍß ÍÀÐÎÄÍÎÃÎ ÒÀÍÖÞ

УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ СВЯТКОВИЙ 
КОНЦЕРТ ЗbНАГОДИ 70РІЧЧЯ 
ЗАСЛУЖЕНОЇ ДІЯЧКИ МИСТЕЦТВ 
УКРАЇНИ, ХУДОЖНЬОЇ КЕРІВНИЦІ 
ЗРАЗКОВОГО ХУДОЖНЬОГО 
КОЛЕКТИВУ УКРАЇНИ АНСАМБЛЮ 
ТАНЦЮ «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» ІРИНИ 
КОЩАВЕЦЬ.

І
рина Кощавець вивчила й вихова-

ла сотні дітей, передала свою май-

стерність новим поколінням педа-

гогів.

Максим, учасник ансамблю:

— Наша керівниця є прикладом для 

наслідування, людина, яка перетворила моє захоплення на 

професію, направила на ту стежку, якою я зараз крокую, 

розвинула смак до хореографічного, сценічного мистецтва 

українського народного танцю. В нинішніх реаліях ідеться 

про той самий момент, коли потрібно не тільки зберігати, 

а ще й розвивати, плекати нашу культуру, тому що вона — 

код нації, та частинка нашого серця, яка може зберегти 

нашу українську національну свідомість, яка допоможе 

молоді не забувати своє коріння, не забу-

вати традиції, які були на нашій землі, на 

Слобожанщині і взагалі в нашій країні.

У святковому концерті взяли участь 

представники різних танцювальних ко-

лективів Харкова, багато з яких були 

створені саме завдяки пані Ірині. Вона 

живе танцем і передає свою любов усім 

навколо.

Денис Кощавець, учасник концерту:

— Сьогоднішній концерт для нас осо-

бливий. Адже ми відзначаємо день на-

родження заслуженого діяча мистецтв 

України Ірини Кощавець — моєї матусі 

та, я можу сказати, берегині народно-

го танцю Слобожанщини. Наша слобо-

жанська культура, якщо в неї зануритися, дуже цікава, ду-

же магічна, вона приваблює. Її треба зберігати, передавати 

іншим поколінням, що і робить вже багато-багато років 

Ірина Миколаївна.

ØÎÏÅÐÈ ÂËÀÑÍÈÌÈ ÐÓÊÀÌÈ — ÄÓÆÅ ÊÐÓÒÎ
ПРИКОЛЬНІ, НЕПОВТОРНІ, ЗbНАСТРОЄМ ІbЕКОСЕНСОМ. ЗАbПОВІДОМЛЕННЯМ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХМР, УbЦЕНТРАЛЬНІЙ ДИТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ПРОЙШОВ 
МАЙСТЕРКЛАС «РОЗПИС ЕКОТОРБИНОК».

З
ахід відбувся у межах проєкту «Зелена бібліотека», 

мета якого — активізувати роботу для просування 

книги про екологію і прищеплення любові до пла-

нети, зазначає завідувачка центральної дитячої бібліотеки 

Немишлянської ЦБС Валентина Лядська.

Майстер-клас відбувся у рамках проєкту «СпівДія за-

ради дітей», який реалізується у партнерстві з ЮНІСЕФ 

та націлений на психоемоційну підтримку дітей, спілку-

вання з однолітками, соціалізацію, розвиток, розповідає 

координаторка мобільної команди «Харків-1» проєкту 

«СпівДія заради дітей» Наталія Перепелиця.

БФ «СпівДія» надав для заняття всі необхідні матеріали: 

спеціальні фарби та фломастери, торбинки зі спанбонду, 

на якому круто малювати фломастерами для тканин, лег-

ше й зручніше наносити фарби. Потурбувалися й про те, 

щоб допомогти дітворі визначитися з ідеями.

— Ми проводимо такі майстер-класи вже не один рік, 

і готові до будь-яких ситуацій — наприклад, коли діти 

не знають, що намалювати. Тому пропонуємо дуже ба-

гато роздрукованих шаблонів під різні вікові категорії. 

Шаблони в основному обирають діти молодшого віку, 

а до них можуть домальовувати щось своє — сердечка, на-

писи. Підлітки найчастіше малюють те, що хочуть, — від-

мічає пані Наталія. — Діти неймовірно чекають на май-

стер-класи з розпису екоторбинок, хочуть якнайшвидше 

стати до роботи. Учасники, які приходять на майстер-клас 

вперше, можуть бути настороженими, але наприкінці 

завжди спостерігається вибух емоцій. До нас ставляться 

як до друзів і завжди чекають.

На заняттях, де креатив не потребує багато часу, при-

сутній психолог: перед творчою роботою допомагає дітям 

розслабитися — проводить тренінг, вправи, організує ак-

тивності. Наприклад, цікавиться у дітей, яку вони мають 

суперсилу або яким супергероєм себе бачать. На запи-

тання малеча щиро відповідає: «Я вмію багато їсти» або 

«Я здатен багато спати». Дорослим такі зізнання можуть 

здаватися кумедними, але для дітей — суперсила, зазначає 

фахівець.

Такі творчі заходи надзвичайно актуальні, вважають 

у бібліотеці.

— Учасники поринули у світ фарб та фантазії, — каже 

Валентина Лядська. — Кожна робота вийшла яскравою, 

неповторною та креативною. А головне — тепер ідеться не 

просто про аксесуар, а про річ із настроєм і еко-сенсом. Ба-

жані зустрічі не лише розвивають творчість, а й нагадують 

про важливість екологічних звичок у повсякденному житті.

Пані Наталія дуже рекомендує батькам захопити дітей 

креативом і вдома. Матеріали можна купити у магазинах 

для творчості. Можна використати навіть шопери з хар-

ківських супермаркетів, а принти — замалювати. До речі, 

розмальовані торбинки функціональні і практичні — їх 

можна сміливо прати та прасувати.

— Щоб малюнок точно закріпився, ми про всяк випа-

док радимо пропрасувати його на пергаментному папері. 

А перед майстер-класом завжди попереджаємо дітей, щоб 

були обережні, бо якщо фарба потрапить на одяг, її нере-

ально відіпрати, — каже Наталія Перепелиця. — Взагалі 

я радила б батькам побільше захоплювати діток творчою 

роботою. Коли дитина у захваті, намагається фантазува-

ти — виникають позитивні емоції, які дуже допомагають 

відволіктися, сприяють більшій комунікації батьків з діт-

ками.
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Ç ÍÎÂÈÌ 
ÐÎÊÎÌ!

СЬОГОДНІ ЗАbСХІДНИМ КАЛЕНДАРЕМ НАСТАВ 
КИТАЙСЬКИЙ НОВИЙ РІК. З ДАВНІХ ЧАСІВ ВІН 
ВВАЖАЄТЬСЯ ГОЛОВНИМ ІbНАЙТРИВАЛІШИМ 
СВЯТОМ ВbКИТАЇ ТА ІНШИХ КРАЇНАХ СХІДНОЇ 
АЗІЇ. ПРОЙДЕ ПІД СИМВОЛОМ ВОГНЯНОГО 
КОНЯ.

Д
ата свята, на відміну від західного Нового ро-

ку, змінюється, і в Китаї настає на другий мо-

лодик після зимового сонцестояння. У гри-

горіанському календарі воно зазвичай припадає на 

період з 21 січня по 21 лютого.

Новий рік у Китаї триває не один день — це ці-

лий обрядовий цикл. 2026 року його святкуватимуть 

16 днів і закінчать 3 березня Святом ліхтарів, у першу 

повню нового місячного року. До того ж у Китаї зу-

стрічатимуть не 2026 рік, а 4723-й.

Китайці прикрашають оселі червоними декорація-

ми, запускають петарди і феєрверки, дивляться танці 

левів і драконів, а за сімейним столом їдять цзяоцзи — 

традиційні пельмені.

Також є свої «інструкції» на кожен з 16 днів свята, 

куди входять сімейні вечері, візити до родичів, відвіду-

вання храмів, могил, виїзди на природу та інші. Є і за-

борони, наприклад, в Новий рік не рекомендується 

митися в душі та мити голову, підмітати підлогу або 

викидати сміття, вважається, що такі дії можуть при-

нести нещастя.

До речі, на відміну від звичних нам уявлень, у ки-

тайській традиції вважається, що рік власної твари-

ни за місячним календарем — один з найскладніших 

у житті людини.

Ìîçàїêà

ÃIÄÍIÑÒÜ. 
ÏÀÌ’ßÒÜ. 
ÂIÐÍIÑÒÜ

«УКРПОШТА» ВИПУСТИЛА НОВУ ПОШТОВУ 
МАРКУ, ПРИСВЯЧЕНУ УКРАЇНСЬКОМУ 
СКЕЛЕТОНІСТУ ВЛАДИСЛАВУ ГЕРАСКЕВИЧУ, 
ЯКОГО ДИСКВАЛІФІКУВАЛИ НА ОЛІМПІЙСЬКІ 
ІГРИ ЧЕРЕЗ ЙОГО «ШОЛОМ ПАМʼЯТІ».

«Сильні вчинки не завжди приносять медалі. А спорт 

іноді стає більшим за просто спорт. Сьогодні «Укрпош-

та» випускає марку з Владиславом Гераскевичем. Як 

знак підтримки та поваги. Як фіксацію миттєвості, коли 

спортсмен став голосом усієї країни. Є речі, які немож-

ливо дискваліфікувати. Гідність. Пам’ять. Вірність Бать-

ківщині», – йдеться у повідомленні.

Також доведено до відома, що спортсмену передадуть 

50 унікальних марок. Зробити випуск благодійним ком-

панія не може з юридичних причин, втім Гераскевич 

зможе підписати марки та розіграти їх на аукціонах, щоб 

зібрати кошти на благодійність.

Аркуш із дев’яти марок під назвою «Коли ти з Украї-

ною – ти перемагаєш!» вже доступний для придбання на 

офіційному сайті компанії.

ÙÀÑÒß ÒÀ 
ÇËÀÃÎÄÈ!

УbДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА, 14bЛЮТОГО, 
ВbУКРАЇНІ ОФІЦІЙНО ЗАРЕЄСТРУВАЛИ 
1248bШЛЮБІВ, ПОВІДОМИЛО МІНІСТЕРСТВО 
ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ.

Щ
ороку саме у День закоханих тисячі пар 

обирають офіційно оформити свої сто-

сунки, надаючи цьому дню символічного 

значення.

Попри те, що свято припало на суботу, органи дер-

жавної реєстрації актів цивільного стану працювали 

у штатному режимі.

Також для зручності громадян у суботу працювали 

і цифрові офіси ДРАЦС, завдяки чому 258 пар ско-

ристалися послугою «Шлюб онлайн» і зареєструва-

ли стосунки дистанційно, перебуваючи в різних мі-

стах або навіть країнах.

ÂIÐÀ ÇÌIÖÍÈËÀÑß
ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВb 83,9%b ВІРЯТЬ УbПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ УbВІЙНІ ЗbРФ, СВІДЧАТЬ 
ДАНІ СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ, ПІДГОТОВЛЕНОГО ЦЕНТРОМ РАЗУМКОВА НА ЗАМОВЛЕННЯ 
КИЇВСЬКОГО БЕЗПЕКОВОГО ФОРУМУ (КБФ) СПЕЦІАЛЬНО НАПЕРЕДОДНІ МЮНХЕНСЬКОЇ БЕЗПЕКОВОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ, ЩО ПРОХОДИЛА 1315bЛЮТОГО.

О
питування охоплю-

вало питання споді-

вань українців сто-

совно завершення війни, до-

віри до держави, інших країн 

та міжнародних інституцій, 

а також стійкості домогоспо-

дарств в умовах атак на енер-

гетичну інфраструктуру.

Більшість українців вірять 

у перемогу України. 51,8% 

відповіли «так», ще 32,1% – 

«скоріше так». Не вірять у пе-

ремогу 8,7% опитаних (7,0% – 

«скоріше ні», 1,7% – «ні»).

Порівняно з вереснем 

2025 року показник тих, хто ві-

рить у перемогу, зріс до 73,9%.

Думки українців щодо тер-

мінів завершення війни роз-

ділилися. Найбільше респон-

дентів – 35,9% – вважають, 

що війна закінчиться протя-

гом найближчих 2–3 років. 

17,7% опитаних вважають, що 

війна завершиться до кінця 

2026 року; протягом найближчих п’яти років – 16,9%.

Тільки 5,5% вважають, що війна триватиме понад п’ять 

років, а 4,5% опитаних переконані, що війна не закінчить-

ся в осяжному майбутньому.

ËÓÂÐÓ ÍÅ ÙÀÑÒÈÒÜ
ВbОДНОМУ ЗbНАЙВІДОМІШИХ 
МИСТЕЦЬКИХ МУЗЕЇВ СВІТУ 
ЧЕРЕЗ ПРОТІКАННЯ ТРУБИ 
ОПАЛЕННЯ ПОШКОДЖЕНА 
ФРЕСКА XIX СТОЛІТТЯ.

З
а даними міжнародних 

ЗМІ, інцидент стався 

у крилі Денона, поблизу 

входу до відділу живопису, відо-

мому як зала Дюшатель, де збе-

рігаються твори мистецтва ХV–

XVI століть, зокрема «Мона Ліза» 

Леонардо да Вінчі, проте «Джо-

конда» не постраждала, кажуть 

у музеї.

Витік вже усунули. Єдиною по-

шкодженою картиною стала робо-

та Шарля Меньє «Апофеоз Пуссе-

на, Ле Сюра і Ле Брунаф». На ній 

зображені видатні французькі ху-

дожники Ніколя Пуссен, Есташ Ле 

Сюр і Шарль Ле Брун серед хмар 

в оточенні ангельських постатей.

Вартість збитків, завданих фрес-

ці та будівлі, залишається невідо-

мою.

Iнцидент став наступним у серії 

проблем, з якими в останні роки 

стикнувся Лувр. Зокрема, у жовтні 

2025 року музей пограбували. Пі-

зніше, у грудні того ж року, в єги-

петському відділі через прорив 

труби було пошкоджено 400 екс-

понатів.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 12.02.2026 №b73 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ
З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (О. АНЦИФЕРОВА) організувати проведення демонтажу спеціальних 

конструкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 12.02.2026 №b73

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, 
ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ

№ з/п Найменування 
розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер 

припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 96-А Щит на фасаді 0.80 x 0.30 x 1 Адвокаты Київський

2. Власник невідомий Вул. Матюшенка, 7-Б Щит на фасаді 8.20 x 1.80 x 1 Кухни ELNOVA Київський

3. Власник невідомий Вул. Матюшенка, 7-Б Щит на фасаді 6.00 x 1.00 x 1 Двери без наличников Київський

4. Власник невідомий Вул. Чорноглазівськаb— вул. Григорія Сковороди, 42 Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Service 88 Київський

5. Фізична особаb— підприємець Виборна Світлана Вікторівна Вул. Ярослава Мудрого, 24 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 21.01.2026 6/5 Стоматология Київський

6. Власник невідомий Вул. Куликівська, 2b— вул. Громадянська, 17 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Квест-комнаты Київський

7. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії (навпроти буд. 90) Щит на фасаді 6.00 x 2.50 x 1 Yalos спорт в удовольствие Київський

8. Фізична особаb— підприємець Стефанків Мирослава Ярославівна Вул. Григорія Сковороди, 61 Щит на фасаді 5.50 x 0.70 x 1 19.12.2025 6/125 Flora de luxe Київський

9. Фізична особаb— підприємець Стефанків Мирослава Ярославівна Вул. Григорія Сковороди, 61 Кронштейн на фасаді 0.90 x 0.45 x 2 19.12.2025 6/125 Квіти Київський

10. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 75 Щит на фасаді 10.00 x 2.00 x 1 Предпродажная подготовка Київський

11. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 75 Щит на фасаді 10.00 x 0.90 x 1 Автосервис полировка Київський

12. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 75 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 Покраска рихтовка Київський

13. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.10 x 1.50 x 1 Принимаем заказ Київський

14. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.10 x 1.50 x 1 Karaoke Київський

15. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Café Київський

16. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.10 x 0.60 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський

17. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.10 x 0.60 x 1 Наши сервисы Київський

18. Власник невідомий Вул. Ужвій Наталії, 77 Щит на фасаді 1.70 x 0.80 x 1 Продаж Київський

19. Власник невідомий Вул. Теплична, 4 Кронштейн на опорі 0.60 x 0.50 x 2 Расточка ДВС Київський

20. Власник невідомий Вул. Теплична, 3 Щит на огорожі 4.50 x 4.00 x 1 Оклейка автомобиля Київський

21. Власник невідомий Вул. Теплична, 3 Щит на огорожі 4.00 x 3.70 x 1 I car механика Київський

22. Власник невідомий Вул. Теплична, 3 Щит на фасаді 3.50 x 1.50 x 1 Мастер крой Київський

23. Власник невідомий Вул. Теплична, 4 Кронштейн на опорі 0.60 x 0.50 x 2 Аргонно-дуговая сварка Київський

24. Власник невідомий Вул. Амосова, 17 Щит на опорі 0.40 x 0.40 x 1 Пицца суши Немишлянський

25. Власник невідомий Вул. Амосова, 17 Щит на опорі 0.40 x 0.60 x 1 Агромол Немишлянський

26. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40 Щит на фасаді 3.00 x 2.70 x 1 Кав’ярня Холодногірський

27. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Coff ee is… Холодногірський

28. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40 Щит на фасаді 0.50 x 1.00 x 2 Кава, десерт Холодногірський

29. Власник невідомий Вул. Амосова, 17 Щит на опорі 0.40 x 0.40 x 1 Пицца суши Немишлянський

30. Власник невідомий Вул. Амосова, 17 Щит на опорі 0.40 x 0.60 x 1 Агромол Немишлянський

31. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 83-Б Щит на фасаді 8.00 x 1.40 x 1 Авто колор Новобаварський

32. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 83-Б Щит на фасаді 2.80 x 5.00 x 1 Все для кузовного ремонту Новобаварський

33. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Щит на фасаді 1.40 x 0.60 x 1 Zoo chef Новобаварський

34. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Кронштейн на фасаді 0.55 x 0.40 x 2 Молочна продукція Новобаварський

35. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Сімейні традиції Новобаварський

36. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Щит на фасаді 8.30 x 1.20 x 1 Pro plan Новобаварський

37. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Щит на фасаді 1.40 x 2.00 x 1 Корми та ласощі Новобаварський

38. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 41 Щит на фасаді 1.40 x 2.00 x 1 Вет. препарати Новобаварський

39. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 83-Б Щит на фасаді 1.00 x 1.10 x 1 Логотип Новобаварський

40. Товариство з обмеженою відповідальністю «Хумана Харків» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 24.12.2025 6/127 Humana Новобаварський

41. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 53/55 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Universalb— Центр Духовної Допомоги Новобаварський

42. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 53/55 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Universalb— Центр Духовної Допомоги Новобаварський

43. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 53/55 Щит на фасаді 4.00 x 0.40 x 1 Universalb— Центр Духовної Допомоги Новобаварський

44. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 53/55 Щит на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 Universalb— Центр Духовної Допомоги Новобаварський

45. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 1.90 x 2.80 x 1 Навчання на всі категорії Новобаварський

46. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Автошкола поряд з вами Новобаварський

47. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Кронштейн на фасаді 0.35 x 0.60 x 2 Ремонт Новобаварський

48. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Кронштейн на фасаді 0.30 x 0.65 x 2 Дубликат Новобаварський

49. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 1.80 x 1.40 x 1 19.12.2025 6/123 Обмін валют Новобаварський

50. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 115 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 19.12.2025 6/123 Обмін валют Новобаварський

51. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Прапор 1.00 x 4.00 x 3 Bosch Service Новобаварський

52. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 2.00 x 5.00 x 1 Своєчасна заміна ГРМ Новобаварський

53. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 20.00 x 1.40 x 1 Все що потрібно Вашому ав-
томобілю Bosch Service

Новобаварський

54. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 1.50 x 5.00 x 1 Зламався кондиціонер? Новобаварський

55. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 2.00 x 5.00 x 1 Швидкий ремонт Новобаварський

56. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 1.50 x 5.00 x 1 Комп’ютерна діагностика Новобаварський

57. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 2.70 x 5.00 x 1 Регулювання кутів Новобаварський

58. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 13.00 x 0.80 x 1 Все що потрібно Вашому ав-
томобілю Bosch Service

Новобаварський

59. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 115 Щит на фасаді 1.00 x 1.50 x 1 Bosch Car Service Новобаварський

60. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 VG Beauty room Новобаварський

61. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 0.60 x 0.25 x 1 Нотаріус Новобаварський

62. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Аренда Новобаварський

63. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 КНХ Коммерческая недвижимость Новобаварський

64. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на огорожі 4.00 x 1.50 x 1 Швидко, якісно, економно, 
хімчистка, прання

Новобаварський

65. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на огорожі 0.80 x 2.00 x 1 Happy Laundry Новобаварський

66. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на огорожі 0.25 x 1.50 x 1 Хімчистка Новобаварський
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67. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 4.50 x 1.00 x 1 Хімчистка & пральня Новобаварський

68. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 Хімчистка, прання, прасування Новобаварський

69. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 0.50 x 2.20 x 1 Не витрачай життя на плями Новобаварський

70. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 0.70 x 2.20 x 1 Хімчистка, прання, прасування Новобаварський

71. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Регіональний центр Аквакультура» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 5.50 x 0.80 x 1 24.12.2025 6/128 Рибне ремесло Новобаварський

72. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Регіональний центр Аквакультура» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 2.40 x 1.40 x 1 24.12.2025 6/128 Зображення Новобаварський

73. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Натали салон-магазин Холодногірський

74. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Service market Новобаварський

75. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 3 Щит на фасаді 0.40 x 0.50 x 1 Service market Новобаварський

76. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Пров. Розторгуївський, 2 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 30.12.2025 7/51 Обмін Новобаварський

77. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Пров. Розторгуївський, 2 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 30.12.2025 7/51 Валют Новобаварський

78. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Пров. Розторгуївський, 2 Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 30.12.2025 7/51 Зображення валютних знаків Новобаварський

79. Власник невідомий Вул. Кузнечна, 9 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.70 x 2 Кофейня счастье есть Основ’янський

80. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 50 Щит на фасаді 0.80 x 0.60 x 1 Запчасти для газовых котлов и колонок Основ’янський

81. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 50 Щит на фасаді 0.60 x 0.60 x 1 Теплозапчасть Основ’янський

82. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 134 Щит на фасаді 1.50 x 1.90 x 1 Квіти Холодногірський

83. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 10 Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 Game VR ZONE Холодногірський

84. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 6-А Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 Ясна річ Холодногірський

85. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 6-А Щит на фасаді 6.00 x 0.90 x 1 Маленькі речіb— великий вплив Холодногірський

86. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 6-А Щит на фасаді 2.30 x 0.80 x 1 Продаж Холодногірський

87. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 134 Щит на фасаді 1.60 x 0.60 x 1 Квіти Холодногірський

88. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40b— вул. Дмитрівська Щит на фасаді 5.00 x 1.20 x 1 Свіжа випічка Холодногірський

89. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40b— вул. Дмитрівська Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Пекарня, смажені пиріжки та хліб Холодногірський

90. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40b— вул. Дмитрівська Щит на фасаді 1.60 x 0.40 x 1 Випічка, хліб Холодногірський

91. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40b— вул. Дмитрівська Щит на фасаді 1.60 x 0.40 x 1 Випічка, хліб Холодногірський

92. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 40b— вул. Дмитрівська Щит на фасаді 1.80 x 2.00 x 1 Смачна кава тут Холодногірський

93. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 44 Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 Натяжні стелі Холодногірський

94. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 116 Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 Пам’ятники Холодногірський

95. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 116 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 MVP Холодногірський

96. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 116 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 MVP Холодногірський

97. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 36 Щит на фасаді 4.50 x 0.80 x 1 Текстиль для дому, 1001 ночь Холодногірський

98. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 36 Щит на фасаді 0.70 x 1.60 x 1 Ксерокс Холодногірський

99. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 36 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.50 x 2 Текстиль для дому Холодногірський

100. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 36 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.60 x 2 Ксерокс Холодногірський

101. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 3.50 x 1.30 x 1 Поїхали з нами Холодногірський

102. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 1.50 x 2.50 x 1 Гарячі тури Холодногірський

103. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Одяг Холодногірський

104. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 48 Щит на фасаді 3.00 x 0.30 x 1 Стоматологія 3D рентгенологія Холодногірський

105. Фізична особа – підприємець Зайцева Оксана Володимирівна Просп. Слави, 3-А Щит на фасаді 1.20 x 1.10 x 1 30.12.2025 7/50 Хрустящий хлебушек Холодногірський

106. Фізична особа – підприємець Зайцева Оксана Володимирівна Просп. Слави, 3-А Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 30.12.2025 7/50 Пекарня Холодногірський

107. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 134 Щит на фасаді 1.60 x 0.60 x 1 Квіти Холодногірський

108. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 118 Щит на фасаді 3.00 x 2.00 x 1 Техніка для лісу та саду Холодногірський

109. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 118 Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.50 x 2 Husqvarna Холодногірський

110. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Кронштейн на фасаді 0.40 x 0.40 x 2 25.12.2025 1/67 Обмін валют Холодногірський

111. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 25.12.2025 1/67 Зображення валютних знаків Холодногірський

112. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Щит на фасаді 1.10 x 1.00 x 1 25.12.2025 1/67 Обмін валют Холодногірський

113. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Щит на фасаді 1.10 x 1.00 x 1 25.12.2025 1/67 Обмін валют Холодногірський

114. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 25.12.2025 1/67 Зображення Холодногірський

115. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія Магнат» Вул. Полтавський  Шлях, 134b— вул. Петра Болбочана Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 25.12.2025 1/67 Обмін валют Холодногірський

116. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 38 Щит на фасаді 0.70 x 0.60 x 2 Курси водіїв Холодногірський

117. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 8 Щит на фасаді 1.00 x 3.70 x 1 Зображення Холодногірський

118. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 8 Щит на фасаді 1.40 x 3.70 x 1 Зображення Холодногірський

119. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 6 Щит на фасаді 7.00 x 0.40 x 1 Боммер Кинотеатр Холодногірський

120. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 44 Кронштейн на фасаді 0.90 x 0.40 x 2 Натяжні стелі Холодногірський

121. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 44 Щит на фасаді 10.00 x 1.20 x 1 Воєнторг 5.45 Холодногірський

122. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 44 Щит на фасаді 0.60 x 2.00 x 1 Воєнторг 5.45 Холодногірський

123. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 28.00 x 0.50 x 1 Пошив штор Холодногірський

124. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 1.50 x 0.70 x 1 Штори гардини Холодногірський

125. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 88 Щит на фасаді 7.00 x 2.50 x 1 Секційні ворота Холодногірський

126. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 88 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 Зображення Холодногірський

127. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 2-А Щит на фасаді 9.00 x 0.70 x 1 Чебуреки, живое пиво Холодногірський

128. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 1.50 x 0.70 x 1 Подарунки галантерея Холодногірський

129. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 130/132 Щит на фасаді 8.00 x 0.60 x 1 «Дуєт», салон краси «Дует» Холодногірський

130. Фізична особаb— підприємець Корнійчук Юлія Андріївна Вул. Полтавський Шлях, 134 Щит на фасаді 2.00 x 1.30 x 1 25.12.2025 1/68 Побутова хімія Холодногірський

131. Фізична особаb— підприємець Корнійчук Юлія Андріївна Вул. Полтавський Шлях, 134 Щит на фасаді 7.00 x 1.30 x 1 25.12.2025 1/68 Товари для дому, IT-товари Холодногірський

132. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 7.00 x 4.00 x 1 Стройматериалы … Шевченківський

133. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 0.50 x 3.50 x 1 Гетьман Шевченківський

134. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 0.50 x 3.50 x 1 NovoAbrasivo Шевченківський

135. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 Светлана Шевченківський

136. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на огорожі 3.00 x 1.10 x 1 Строй Шевченківський

137. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Материалы Шевченківський

138. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 0.40 x 2.00 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

139. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 0.40 x 2.00 x 1 Вулканизация Шевченківський

140. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283-А Щит на фасаді 2.80 x 2.00 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

141. Власник невідомий Вул. Клочківська,b— вул. Іванівська, 1 Щит на фасаді 6.00 x 1.00 x 1 Мир дубленок и кожи Шевченківський

142. Власник невідомий Вул. Клочківська, 117 Щит на фасаді 2.70 x 1.20 x 1 Кондитерська всегда с удовольствием Шевченківський

143. Власник невідомий Вул. Клочківська, 174 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Столешницы из камня Шевченківський

144. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фармастор» Вул. Сумська, 73 Щит на фасаді 0.50 x 2.50 x 2 06.01.2026 6/1 Аптека Шевченківський

145. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фармастор» Вул. Сумська, 73 Щит на фасаді 0.80 x 1.00 x 1 06.01.2026 6/1 Вполюй свою знижку Шевченківський

146. Власник невідомий Вул. Клочківськаb— вул. Доброчинців, 95 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

147. Власник невідомий Вул. Клочківська, 159 Щит на фасаді 2.00 x 6.00 x 1 Плитка Шевченківський

148. Власник невідомий Вул. Клочківська, 159 Щит на фасаді 7.00 x 1.30 x 1 Паркет, ламинат Шевченківський

149. Власник невідомий Вул. Клочківська, 259-А Щит на фасаді 1.00 x 0.35 x 1 ГК Полет Шевченківський

150. Власник невідомий Вул. Клочківська, 174 Щит на фасаді 2.30 x 0.60 x 1 Золушка Шевченківський

151. Власник невідомий Вул. Клочківська, 174 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 Химчистка прачечная Шевченківський

152. Власник невідомий Вул. Клочківська, 174 Щит на фасаді 0.25 x 2.30 x 1 Ателье Шевченківський

153. Власник невідомий Вул. Клочківська, 259-А Щит на фасаді 1.40 x 1.20 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

154. Власник невідомий Вул. Клочківська, 259-А Щит на фасаді 1.50 x 1.50 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

155. Власник невідомий Вул. Клочківська, 259-А Щит на фасаді 5.00 x 0.80 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

156. Власник невідомий Вул. Клочківська, 222 Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.50 x 1 Нотариус Шевченківський

157. Фізична особаb— підприємець Зубенко Неля Анатоліївна Вул. Сумська, 77/79 Щит на фасаді 0.86 x 0.32 x 1 02.12.2025 6/109 Juliette... Шевченківський

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради О. АНЦИФЕРОВА
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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Ãîðîñêîï íà 17 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Не намагайтеся контролювати те, що відбувається. 

Іноді шлях, який видається дивним, незвичним або на-

віть лякає, виявляється саме тим напрямом, де прихо-

вано зростання, оновлення і нові можливості. Не варто 

чіплятися за старі схеми й очікування.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Особливо позитивно розвивається взаємодія з представ-

никами інших міст і країн. Такі зв’язки стають важливою 

частиною поточної професійної активності. Багато Тель-

ців відчують, що колишні орієнтири більше не працюють, 

але ідеться не про втрату — ідеться про переналаштування.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
День може видатися емоційно насиченим. У сімейно-

му житті вірогідні непорозуміння. Розбіжності можуть 

стосуватися побутових питань або взаємодії з родичами. 

Присутність дітей здатна внести трохи тепла, але повно-

го розв’язання конфліктів не гарантує.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ті, хто тимчасово залишився без роботи, мають високі 

шанси на вдале працевлаштування. Також вдало йдуть 

справи в тих, хто облаштувує дім — тут може бути зафік-

совано явний прогрес.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Службовці можуть отримати нові доручення, а також 

шанс на підвищення. Водночас можуть виникати труд-

нощі у стосунках із окремими колегами або партнерами. 

Їхня поведінка деколи виходить за рамки домовлено-

стей, що ускладнює стабільну роботу і спільні дії.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Вам доводиться пройти через емоційні виклики, які допо-

магають зміцнити особисті кордони і навчитися діяти, навіть 

якщо всередині здіймається тривога. Сонячне затемнення 

підсилює глибину того, що відбувається, додаючи туману, 

чутливості та потреби слухати не тільки розум, а й серце.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Труднощі, що виникли раніше в партнерських взає-

минах, значною мірою будуть вирішені, проте взаємодія 

з ключовими партнерами все ще вимагає гнучкості — від 

їхніх рішень багато що залежить. Можлива участь у зу-

стрічах, ділових поїздках, обговореннях перспективних 

шляхів співробітництва.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Посилюється значущість зв’язків із віддаленими лока-

ціями — що може стосуватися як справ, так і особистої 

сфери. День акцентує увагу на сім’ї та домашніх питан-

нях. Батьки мають більше піклуватися про дітей, мож-

ливо — організовувати або фінансувати купівлю житла 

для молодших членів сім’ї.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
У романтичних стосунках можливі труднощі: хтось 

відчуває брак уваги з боку партнера, а хтось може тим-

часово віддалитися. Причини розбіжностей — різні, але 

вони здатні вплинути на емоційне тло місяця. Стрільці 

будуть зосереджені на зміцненні професійних зв’язків.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Проблеми, що тягнуться від січня, поступово вирішу-

ються, але з’являються нові, пов’язані переважно з не-

рухомістю і фінансами — керівники та підприємці му-

сять розв’язувати непрості питання. Можливі супереч-

ки, що стосуються житла.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Те, що відбувається, принесе регулярні надходження 

і загальне збільшення доходів. У багатьох повернуться 

старі борги, в інших з’явиться прибуток від операцій 

з нерухомістю.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Для закоханих день може принести радісну зустріч із 

людиною, яка перебуває на відстані. Робоча атмосфера 

стабілізується, з’являється можливість спокійно про-

довжувати розпочаті проєкти. Співробітники зі сфери 

найму відчують поступове полегшення.

ПАРА ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗbЛУГАНЩИНИ КАТЕРИНА ІbВЛАДИСЛАВ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ 
ВbХАРКОВІ,14bЛЮТОГО ОФІЦІЙНО ЗАРЕЄСТРУВАЛИ ШЛЮБ УbЗАСТОСУНКУ «ДІЯ» 
ЗbВИКОРИСТАННЯМ ШВИДКІСНОГО ІНТЕРНЕТУ 5G.

Н
а церемонії були при-

сутні Харківський 

міський голова Ігор 

Терехов та заступник міністра 

цифрової трансформації з роз-

виту цифрової інфраструктури 

Станіслав Прибитько.

Мер привітав молодят з по-

чатком важливого етапу в жит-

ті та побажав щастя, родинного 

затишку і мирного неба. Також 

наголосив на важливості впро-

вадження технологій мобіль-

ного зв’язку в прифронтовому 

місті та готовності надалі їх роз-

вивати:

— Завдяки нашим спільним 

зусиллям з Мінцифри вдало-

ся запустити пілотну частину 

згаданого проєкту. Звісно, сьогодні 5G покриває 

дуже незначну частину міста, але йдеться лише 

про початок. Ми побачили, яким якісним може 

бути швидкісний інтернет, і тепер крок за кроком 

будемо розвивати перспективну технологію в усьо-

му Харкові. Зазначений спосіб дуже важливий для 

життя і роботи, особливо в умовах війни, коли від-

бувається миттєве завантаження та передавання 

даних. Крім того, 5G — це імідж 

для Харкова та всієї України.

Молодята Катерина і Вла-

дислав кажуть, що вирішили 

розписатися саме через «Шлюб 

онлайн» у Дії, тому що так це-

ремонії не зможуть перешко-

дити ні повітряні тривоги, ні 

вимкнення світла:

— Нам пощастило, що саме 

цього дня запустили швидкіс-

ний інтернет, тож все відбулося 

миттєво. Навіть не встиг нічого 

зрозуміти — і вже з обручкою. 

Ми задоволені.

Зі свого боку заступник міні-

стра повідомив, що Харків став 

першим прифронтовим містом, 

де запустили пілотний 5G:

— Незважаючи на всі обставини та обстріли, мі-

сто живе й розвивається. Саме тому виникла ідея 

запустити пілотний проєкт у Харкові, щоб підтри-

мати місто технологічно, надати містянам можли-

вість одними з перших протестувати 5G і показати, 

що місто буде розвиватися, попри всі негаразди.

Наразі мережа 5G функціонує лише на частині 

площі Свободи.

ÙÅ ØÂÈÄØÅ, ÙÅ ØÂÈÄØÅ, 
ÙÅ ÇÐÓ×ÍIØÅÙÅ ÇÐÓ×ÍIØÅ



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Color Management Off)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /FlateEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /RUS ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [2948.031 2267.717]
>> setpagedevice


